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DIPLOMAÁTADÓ. Ja-
nuár utolsó hetében 
összesen hat karon 

(Műszaki Föld- és 
Környezettudományi, 

Anyag- és Vegyész-
mérnöki, Állam- és 

Jogtudományi, Böl-
csészet- és Társa-
dalomtudományi, 

Egészségtudományi, 
Gazdaságtudományi, 

Gépészmérnöki és In-
formatikai, Bartók Béla 
Zeneművészeti) vehet-
ték át a Miskolci Egye-

tem végzős hallgatói 
az okleveleiket. Az őszi 
szemeszterben az ok-

tatási intézményben 
összesen 728 hallgató 

jutott diplomához. 
Fotó: Osztie Tibor

A Barlangfürdő felújításáról és 
a Diósgyőri várnegyed fejlesz-
téséről is beszélt Tóth-Szántai 
József polgármester a szálloda-
igazgatók reggelijén.

A polgármesteri hivatal és a 
Visit Miskolc a helyi szállodák 
vezetőinek részvételével rendez-
te az eseményt a múlt kedden. A 
kezdeményezés célja: rendszeres 
érdemi szakmai párbeszéd elin-
dítása Miskolc turisztikai jövőjé-
ről a városban működő, legalább 
25 vendégszobával rendelkező 
szállodák képviselőivel.

– Azokkal a szállodavezetők-
kel szeretnénk együttgondol-
kodni, akik a helyi turizmus-

nak, mint stratégiai ágazatnak a 
kulcsszereplői és velük átbeszél-
ni, mire költse a városi turiszti-
kai desztináció menedzsment a 
rendelkezésre álló forrásokat – 
mondta Fekete-Angyal Enikő, a 
Miskolci Idegenforgalmi Mar-
keting Nonprofit Kft. ügyveze-
tője.

– Tavaly február végén kap-
tuk meg azt az 1,3 milliárd fo-
rint forrást a magyar kormány-
tól, amiből a Barlangfürdőt újjá 
tudjuk építeni. A kivitelezőnek 
decemberben adtuk át a terüle-
tet, ahol elkezdődött a munka 
– mondta Tóth-Szántai József, 
Miskolc polgármestere, hozzá-
téve, hogy további bővítésről is 

van tervük, 4,6 milliárd forint 
összértékben.

A polgármester szerint a di-
ósgyőri vár Magyarország egyik 
első számú turisztikai attrakció-
ja lehet, amikor elkészül.

– A diósgyőri vár felújítá-
sát most már be kell fejeznünk, 
mert több mint 15 milliárd fo-
rintjába került a magyar állam-
nak. A kész várban 3000 belső és 
ugyanennyi külső négyzetmé-
ter áll majd rendelkezésre, amit 
tartalommal kell megtölteni – 
mondta a polgármester, majd 
hozzátette: a várnegyed bővíté-
séhez további 15 milliárd forin-
tot kaptak, ami leghamarabb 
2030-ben érkezhet meg.� DA

Találkozás a szállodaigazgatókkal

Az MVK Zrt. ismét lehe-
tőséget biztosít az utazó-
közönség számára, hogy 
közvetlen tapasztalatokat 
szerezzen a legújabb fejlesz-
tésű autóbuszokról.

Február 6-8-ig, péntektől va-
sárnapig két különböző kate-
góriájú jármű mutatkozik be 
Miskolc útjain: az Iveco Daily 
Low Entry City típusú dízel 
midibusz a 3-as, 4-es, 11-es és 
28-as vonalakon, a BYD B12 
típusú elektromos meghajtású 
szóló autóbusz pedig az 1-es, 
12G-s, 23-as, 24-es, 30-as és 31-
es vonalakon közlekedik.

A tesztidőszak célja, hogy 
az utasok valós forgalmi hely-
zetben ismerhessék meg a jár-
művek kényelmi funkcióit és 
menettulajdonságait, miköz-

ben a szakemberek értékes 
adatokat gyűjtenek a buszok 
teljesítményéről – tudtuk meg.

– Fontos számunkra az 
utazóközönség visszajelzése 
és a járművezetőkkel folyta-
tott párbeszéd azzal kapcso-
latban, hogy az eddigi bu-
szokhoz képest mi jobb és mi 
rosszabb a kipróbált autóbu-
szon – nyilatkozta szerkesz-
tőségünknek Juhász János, az 
MVK Zrt. szolgáltatási és mű-
szaki igazgatója. – Továbbá 
számos fórumon lehet kom-
munikálni a társaság mun-
katársaival a tesztelés kap-
csán. Akár egy hozzászólás az 
MVK Zrt. Facebook-oldalán, 
vagy néhány mondat e-mail-
ben, a mail@mvkzrt.hu címre 
is sokat jelent nekünk.

DA

Autóbuszok tesztjei

A miskolci önkormányzat 
sikeresen pályázott, ennek 
eredményeként két gimná-
zium, öt általános iskola és 
három óvoda is megújul a 
következő években.

A beruházások összértéke 
meghaladja a 4,5 milliárd fo-
rintot, a projektekkel 2028 őszé-
re végeznek a tervek szerint. A 
Herman-gimnáziumban egye-
bek mellett kicserélik a homlok-
zati nyílászárókat, de kialakíta-

nak egy 400 négyzetméteres, új 
közösségi teret is. A Zrínyi-gim-
názium szintén megújul a TOP 
Plusz program keretében, nyí-
lászárókat cserélnek, új üvegte-
tőt kap az aula, és itt is javítják az 
akadálymentes közlekedést.

Közel egymilliárd forint jut ál-
talános iskolák felújítására, bő-
vítésére, az önkormányzat öt in-
tézmény fejlesztésére nyert vissza 
nem térítendő támogatást. A Fa-
zekas utcai iskolában korszerű-
sítik és bővítik a tálaló konyhát. 

Szintén cserélik a homlokzati 
nyílászárókat a diósgyőri Nagy 
Lajos Király iskolában, ahol a 
tornaterem öltözőjét az akadály-
mentessé tett vizesblokkal együtt 
újítják fel. A Kazinczy általá-
nos iskola is korszerű hőszigetelt 
műanyag nyílászárókat kap, ahol 
modernizálják a fejlesztő szo-
bát is, a sajátos nevelési igényű 
gyermekek számára. A Köny-
ves Kálmán iskolában felújítják 
a műfüves focipályát, a Kaffka 
tagiskolában pedig új fejlesztő

szobát alakítanak ki, ahogy az 
Arany János iskolában is.

Az óvodák fejlesztésére több 
mint 3 milliárd forint vissza 
nem térítendő támogatás jut. A 
görömbölyi Benedek Elek tag
óvodát bővítik, korszerűsítik és 
új eszközökkel látják el, a bul-
gárföldi tagóvodában pedig tel-
jes felújítás várható. A projektek 
keretében a Pitypang tagóvoda 
infrastrukturális és energetikai 
korszerűsítése is megvalósul.
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A KOCSONYA HÉTVÉGÉJE. Megkezdődött pénteken a 
Kocsonyafesztivál, vasárnapig várja Miskolc belvárosa 
a gasztronómiai és zenei élményekre vágyókat. Fotó: 
Osztie Tibor

Iskolai, óvodai korszerűsítések

ÉVINDÍTÓ 
Évindító fórumot rendezett a Miskol-
ci Galériában csütörtökön este Csö-
bör Katalin. Az országgyűlési képviselő 
meghívására, erre a rendezvényre Mis-
kolcra érkezett Szijjártó Péter, a Külgaz-
dasági és Külügyminisztérium vezetője. 
A miniszter fel is szólalt az eseményen. 
Cikk az 5. oldalon

KOCSONYALEGENDÁK
A miskolci kocsonya ismert és ismeret-
len legendáit gyűjtötte össze a Mit Mis-
kolc Adhatott Blog szerkesztője, akinek 
az írásából megtudhatjuk, hogy Potyka 
Kati asszony és Kalina hentes milyen 
körülmények között tett szert hírnévre 
a 19. században. 
Cikk a 6. oldalon

ISMERŐS ARCOK
Az Ismerős Arcok zenekar is fellép 
az idei Kocsonyafesztiválon. A front-
ember, Nyerges Attila többek között 
arról is beszélt lapunknak a vele ké-
szített interjúban, hogy milyen sze-
repet játszik az életében Miskolc, 
mik a kötődési pontjai a városhoz.  
Cikk a 7. oldalon

JÖN A TAVASZ. Bár még lesznek hideg napok februárban is, a 
Miskolci Állatkert barna medvéi, Dorka és Borka hétfőn kijöttek a 
barlangjukból, és jól érezték magukat a borongós időben. A nép-
hagyomány szerint tehát biztosra mondható, hogy hamarosan 
jön a tavasz. Fotó: Osztie Tibor

Teszt alatt az elektromos busz. Fotó: Mocsári László
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A miskolci Fidesz–KDNP–
Pont Mi frakciószövetség hatá-
rozottan kiáll Miskolc városa 
és az itt élő emberek mellett. 

Kijelentették, tájékoztatási 
kampányt indítanak, melynek 
célja bemutatni a Tisza Párt 
elnökének a nyilvánosságban 
megjelent és vitát kiváltó ki-
jelentéseit, valamint azok köz-
életi következményeit.

A kampány óriásplakátokon 
és szórólapokon keresztül va-
lósul meg – ismertették a po-
litikusok a péntek reggeli saj-
tótájékoztatón. Molnár Péter a 
miskolci KDNP frakció veze-
tője emlékeztetett, a közelmúlt-
ban többször is dehonesztáló, a 
miskolci embereket sértő kije-
lentések hangzottak el az egyik 
ellenzéki politikustól, amire re-
agálva a múlt héten a miskol-
ci önkormányzat közgyűlésén 
egy határozatban rögzítették, 
hogy Miskolcot egyetlen politi-
kus sem sértegetheti.

– Miskolcot és a miskolci em-
bereket nem lehet, nem illik, 
nem szabad, politikailag nem 
korrekt rossz színben, gúnyo-
lódva feltüntetni. Ebben a hatá-
rozatban mi amellett álltunk ki, 
hogy egyetlen közéleti szereplő 
se tehesse meg azt, hogy Mis-
kolcot és a miskolciakat sértege-
ti. Ezzel kapcsolatban indítunk 
egy óriásplakát- és szórólap-
kampányt a következő napok-
ban – ismertette Molnár Péter.

Bajusz Gábor, a miskolci Fi-
desz-Magyar Polgári Szövetség 
önkormányzati frakcióvezetője 
így fogalmazott:

– Miskolc egy ünnepre ké-
szül, meg akarjuk ünnepelni a 

miskolciságunkat, a pénteken 
kezdődő Kocsonyafesztiválon. 
Most azonban nemcsak erről 
kell beszélnünk, hanem arról 
is, hogy vannak olyan közéle-
ti szereplők, vannak olyan po-
litikusok, akik akár az ország 
vezetésére is bejelentkeznek, és 
közben veszik a bátorságot ah-
hoz, hogy több mint 140 ezer 
ember otthonát, és ezzel együtt 
őket is megsértsék. Olyan kije-
lentéseket tesznek, amelyekről 
azt gondoljuk, nem vállalha-
tóak. Ezért szeretnénk felszólí-
tani minden közéleti szereplőt, 
hogy válogassa meg a szavait, 
és különösen válogassa meg 
akkor, amikor Miskolcról sze-
retne nyilatkozni.

A képviselő hozzátette: arra 
kérnek minden miskolcit, 
hogy mutassuk meg együtt, 
hogy büszkék vagyunk a váro-
sunkra és a kulturális öröksé-
günkre.

Nevesítve
– Útjára indítunk egy pla-

kát- és egy szórólapkampányt, 

ugyanis úgy gondoljuk, minden 
miskolcinak joga van ahhoz, 
hogy megtudja, hogyan véle-
kedik városáról egy, az ország 
vezetésére jelentkező politikus 
– tájékoztatott Bodor Márk, a 
Pont Mi Lokálpatrióták Egye-
sülete frakcióvezetője.

– Azért kell ezt most meg-
tennünk, mert van olyan po-
litikus, akár nevesíthetjük is, 
Magyar Péter, a Tisza Párt el-
nöke, aki olyan kijelentéseket 
tett az itt élőkre és a városra 
vonatkozóan, ami egyszerűen 
tűrhetetlen. Ez ellen ki kell áll-
nunk nekünk, miskolciaknak. 
Mostantól kezdve egy plakát-
kampányban és egy szórólap-
kampányban fogjuk minden-
kinek felhívni a figyelmét arra, 
hogy mi büszke miskolciak va-
gyunk – tette hozzá Bajusz Gá-
bor, aki hangsúlyozta, senki 
nem nevezheti pöcegödörnek 
Miskolcot büntetlenül.

A miskolci Fidesz–KDNP–
Pont Mi frakciószövetség te-
hát határozottan kiáll Miskolc 
városa és az itt élő emberek 

mellett, és elítéli azokat a nyil-
vánosság előtt megjelent, és 
több forrás által is megerősí-
tett megvető és sértő kijelenté-
seket, amelyek Magyar Péter-
hez, a Tisza Párt elnökéhez és 
miniszterelnök-jelöltjéhez köt-
hetők, és amelyek Miskolc vá-
rosát, valamint az itt élő embe-
reket sértő módon minősítik.

– Miskolc több mint 140 ezer 
ember otthona, múltja, jelene 
és jövője. A város iránt érzett 
tisztelet és szeretet nem párt-
preferencia kérdése, hanem 
alapvető közéleti és emberi 
minimum. Elfogadhatatlan-
nak tartjuk, hogy egy országos 
politikai szereplő – különösen 
egy miniszterelnök-jelölt – a 
nyilvánosságban vagy annak 
árnyékában megalázó, lenéző 
kifejezésekkel illesse Miskol-
cot és a miskolciakat. Különö-
sen aggasztónak tartjuk, hogy 
a témában megszólaló fideszes 
politikusok közösségi médi-
ában megjelent bejegyzéseire 
indulatos, személyeskedő és a 
közéleti szerephez méltatlan 
reakciók érkeztek a pártveze-
tő részéről. Meggyőződésünk, 
hogy a politikai vita nem je-
lentheti emberek és közössé-
gek megsértését – szögezték le 
a frakcióvezetők közös közle-
ményükben.

– Miskolc többet érdemel. 
Miskolc kiáll magáért. Mi pe-
dig kiállunk Miskolcért. Sok-
féle ember van: van, aki hall-
gat, van, aki másokat lehallgat, 
és vannak a miskolciak, akik 
büszkén kiállnak az igazukért 
– zárták sajtótájékoztatójukat a 
frakcióvezetők.
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Senki nem nevezheti pöcegödörnek Miskolcot!

Bajusz Gábor és Bodor Márk. Fotó: Mocsári László

Zöld jövő, régi sebek és politikai zaj a közgyűlésen
A január 29-i közgyűlés mes�-
sze túlmutatott a napirendi 
pontokon: a városvezetés olyan 
témákat vesz fel, amelyek évti-
zedekre előre kijelölhetik Mis-
kolc helyét.

Az év első közgyűlése egy-
szerre szólt múltfeldolgozásról, 
jövőtervezésről és arról, milyen 
politikai hangnemben lehet – 
vagy kell – mindezt végigvin-
ni. Előbb azonban új képviselő-
ként esküt tett Iski Csaba. Mint 
ismert, Lehoczki-Spider László 
halálával egy hely megüresedett 
a közgyűlésben tavaly decem-
berben, a Nép Pártján pedig Iski 
Csabát jelölte a képviselői poszt-
ra, aki átvette mandátumát.

A közgyűlés olyan polgár-
mesteri expozéval folytatódott, 
amely egyértelművé tette: az 
ülés nem pusztán adminisztra-
tív döntések sorozata lesz, ha-
nem iránykijelölés. Tóth-Szán-
tai József, Miskolc polgármestere 
úgy fogalmazott, „Miskolcnak 
most valódi esélye van a szint-
lépésre”, de ehhez hosszú távú 
gondolkodásra és felelősségteljes 
együttműködésre van szükség.

Múltból jövőt
A polgármester felszólalásá-

ban az egyik legnagyobb hang-
súlyt kapott téma a DAM-terü-
let jövője volt. A város egykori 
ipari központja hosszú ideje 

Miskolc egyik legfájóbb örök-
sége: egyszerre jelképezi a gaz-
dasági felemelkedést és az azt 
követő évtizedes leépülést. „Ez 
nem csupán egy elhanyagolt 
ipari zóna, hanem történelmi 
adósság” – fogalmazott a pol-
gármester, hozzátéve: a város év-
tizedekig tehetetlenül nézte, mi 
történik az egykori ipari szívvel.

A városvezetés szerint ez a 
korszak most lezárul. Az önkor-
mányzat már korábban meg-
vásárolta a terület egy részét, a 
most elnyert mintegy hatmilli-
árd forintos kormányzati támo-
gatás pedig újabb lehetőséget te-
remt a terület visszaszerzésére, a 
köz javára. A cél nem a bontás és 
felejtés, hanem tudatos újrahasz-
nosítás: egy olyan új városrész 
létrehozása, amely zöld, váro-
si ipari funkciókat kap, és hos�-
szú távon növeli Miskolc vagyo-
nát. „Nem befektetői játszóteret 
építünk, hanem a város múlt-
jára építő jövőt” – hangsúlyoz-
ta Tóth-Szántai József, jelezve: a 
miskolciak véleményét is kikérik 
majd a fejlesztési irányokról.

A jövőről szóló gondolatme-
net másik, talán legambiciózu-
sabb eleme az volt, hogy Miskolc 
elindult az Európa Zöld Főváro-
sa címért. A „Bükk városa” meg-
fogalmazás a polgármester kije-
lentése szerint nem üres szlogen, 
hanem olyan iránytű, amelyhez 
konkrét tartalmat kell rendelni. 

„A zöld átállás nem luxus, ha-
nem a társadalmi és gazdasági 
túlélés záloga” – fogalmazott.

Elhangzott: a város már hos�-
szabb ideje együtt dolgozik 
nemzetközi partnerekkel, köz-
tük a portugál Guimarães szak-
embereivel, és a pályázat előké-
szítésébe nemcsak szakértőket, 
hanem civileket is bevonnak. 
A cél azonban túlmutat egy 
presztízscímen. A városvezetés 
Miskolcot a zöld ipar és a zöld 
technológiák egyik központjává 
kívánja tenni, kiemelten kezelve 
a gazdasági térség fejlesztését és 
akár a hidrogénhajtású közössé-
gi közlekedés lehetőségét is.

A közgyűlés nyugodt menetét 
a „Kiállunk Miskolcért!” című 
városvédelmi nyilatkozat törte 
meg, melyet a kormánypárt – 
így a várost vezető frakciók is – 

a Tisza Párt elnökének, Magyar 
Péternek tulajdonított. Hollósy 
András alpolgármester felszó-
lalásában hangsúlyozta: elfo-
gadhatatlannak tartja azokat a 
kijelentéseket, amelyek sértik a 
miskolciakat és a város múltját. 
„A 150 ezer miskolci megsérté-
sét vissza kell utasítani” – fogal-
mazott.

Bajusz Gábor (Fidesz) frak-
cióvezető szerint nincs olyan 
miskolci ember, aki ne érezné 
elfogadhatatlannak, ha a város-
ról lekezelő módon beszélnek, 
Molnár Péter (KDNP) frakció-
vezető pedig azt javasolta, hogy 
az ügyet pártpolitikai csatározás 
helyett egy jövőbe mutató, közös 
kiállássá formálják.

A vitában megszólaltak füg-
getlen képviselők is. Szopkó Ti-
bor hangsúlyozta: politikusként 

mindenkinek felelőssége van ab-
ban, hogyan beszél a városról és 
egymásról, ugyanakkor szerinte a 
közgyűlés feladata elsősorban az, 
hogy a miskolciak érdekeit szol-
gálja, nem pedig az, hogy orszá-
gos politikai viták terepévé váljon. 
Szarka Dénes szintén a megfon-
tolt megszólalások fontosságára 
hívta fel a figyelmet. Úgy fogal-
mazott: egy városvédelmi nyilat-
kozat önmagában támogatható 
lenne, ugyanakkor szerinte el-
engedhetetlen, hogy az pontos, 
ellenőrizhető állításokra épüljön.

Döntöttek is
A testület több olyan döntést 

is meghozott, amelyek a város 
mindennapi működését érintik. 
Elfogadták például a köztiszt-
viselői illetményalap emelését, 
amely a polgármesteri hivatal-

ban és az önkormányzati ren-
dészetnél dolgozók munkájának 
elismerését szolgálja. Döntés 
született továbbá a hulladék-
gazdálkodással kapcsolatos va-
gyonelemek jogi rendezéséről, 
amely a jelenlegi, állami rend-
szerben működő szolgáltatás át-
látható működését biztosítja.

Napirendre kerültek vis mai-
or ügyek is: a Vörösmarty út 
egy szakaszának beszakadása, 
valamint a Bábonyibérc soron 
megcsúszott támfal helyreállí-
tása érdekében az önkormány-
zat támogatási igényt nyújtott 
be. A közgyűlés véleményezte az 
általános iskolai körzethatárok 
meghatározását is.

A testület utólag tudomásul 
vette a halaszthatatlan ügyekben 
meghozott polgármesteri dönté-
seket, amelyek között szerepelt 
önkormányzati ingatlanok ér-
tékesítése. A döntések kapcsán 
vita alakult ki a transzparencia 
kérdéséről, ugyanakkor a város-
vezetés hangsúlyozta: a lépések 
célja a problémás városrészek 
rendezése és fejlesztése.

A közérdekű bejelentések so-
rán szó esett a védőnői ellátás 
átszervezéséről, közlekedésbiz-
tonsági kérdésekről, temetők 
állapotáról, valamint kulturá-
lis értékek – köztük egyedülálló 
népművészeti gyűjtemény – jö-
vőbeni bemutatásáról is.

BÓDOGH DÁVID

Iski Csaba eskütétele. Fotó: Juhász Ákos

Az országjárásuk során 
Miskolcra érkeztek a Ke-
resztény Demokrata Nép-
párt (KDNP) vezető politi-
kusai a múlt héten szerdán.

A Miskolci Gasztro Cent-
rum Ágazati Képzőköz-
pontban az országos mellett 
miskolci ügyek is terítékre 
kerültek. Simicskó István, 
a KDNP alelnöke úgy fo-
galmazott, pártjuk támo-
gatja a rászorulókat, segíti 
a felzárkózást. A kampány-
ról szólva felszólított min-
den politikai szereplőt, hogy 
ne gyűlölködésre építsék a 
kampányukat. Úgy fogal-
mazott, a KDNP egy biztos 
pont a politikában, értékei-
ket a kereszténydemokráci-
ából merítik.

Latorcai Csaba ügyvezető 
alelnök kiemelte: a kormány 
által biztosított 6 milliárd 
forintnak köszönhetően ha-
talmas fejlesztési lehetőség-
hez jut Miskolc a DAM-ban. 
Hozzátette, az idén megnyitó 
diósgyőri várnak és az újjá-
épülő Barlangfürdőnek kö-
szönhetően több százezer tu-

rista látogat majd 2026-ban a 
városba.

Hollósy András alpol-
gármester, választókerüle-
ti elnök, országgyűlési kép-
viselőjelölt rámutatott: a 
KDNP az egyedüli világné-
zeti párt a parlamentben, 
amely a legrégebbi gyökerek-
kel rendelkezik. Fontosnak 
nevezte, hogy az értékeiket – 
Isten, haza, család – minden 
jóérzésű ember felé közvetí-
teni tudják. Hangsúlyozta: 
elítélnek minden agresszív 
cselekedetet, és bocsánatké-
résre szólítják fel a Tisza Párt 
elnökét a miskolciakat lenéző 
kijelentései miatt.

Molnár Péter, a KDNP 
miskolci és vármegyei elnöke 
azzal zárta, hogy az ellenzéki 
párt programja szerint meg-
sarcolnák az egyházi fenntar-
tású intézményeket, ezt azon-
ban nem hagyják.

A gyűlést követően tea-
délutánt tartottak, melynek 
vendége Azbej Tristan, az ül-
dözött keresztényeket segítő 
programokért felelős állam-
titkár volt.

KUJAN ISTVÁN

Biztos pontot kínálnak

Miskolcra érkezett az országjárás. Fotó: Juhász Ákos
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Felvonulással kezdődött, 
koncertekkel és gasztroélmé-
nyekkel folytatódik a Miskolci 
Kocsonyafesztivál: a belváros 
három napra fesztiváltérré 
változik, ahol a kocsonya egy-
szerre utcai élmény és éttermi 
főszereplő.

Péntek délután sétálóutcai 
felvonulással és a Szent István 
téren tartott ünnepélyes meg-
nyitóval vette kezdetét a Kocso-
nyafesztivál. A tömeg azonnal 
megtöltötte a belváros főterét, 
miközben a Villanyrendőr, az 
Erzsébet tér, a Royal és a Város-
háza színpadokon párhuzamo-
san indultak a programok.

– Fontos programot tűztünk 
ki célul huszonöt évvel ezelőtt: 
a város jó hírét szerettük vol-
na erősíteni, és a generációk 
párbeszédét elősegíteni. Ez egy 
közösségépítő fesztivál, amely 
csak akkor lehet igazán haté-
kony, ha folytatjuk egymással a 
párbeszédet. A miskolciak rész-
vétele nélkül ez a fesztivál nem 
lenne ma itt – idézte fel az ese-
ményt a megnyitón Rózsa Edit.

A Kocsonyafesztivál alapí-
tójának gondolatait követően 
Tóth-Szántai József polgármes-
ter úgy fogalmazott: különösen 
nagy büszkeség ilyenkor mis-
kolcinak lenni; úgy vélekedett, 
büszkék lehetünk arra, milyen 
vendégszerető a városunk. A 
városvezető felidézte, ilyenkor 
az ország legkülönfélébb pont-
jairól, sőt külföldről is érkeznek 
vendégek.

Kifejtette: lehetnek konflik-
tusaink, de ha szót váltunk egy-
mással, és megtaláljuk azokat 
a közös pontokat, melyek min-
denki számára fontosak, akkor 
a fesztiválhoz hasonló, nagy-
szerű dolgokat tudunk együtt 
teremteni.

Fesztivál-üzemmódban
A fesztiválra érkezők a dél-

utáni koncerteken hallhatták 
az Áll-a-Tok Zenekart, a Ka-
csenyák Akusztikot, Brookot, 
este pedig a Wellhellót, Hor-
váth Tamást és DJ Attit. Szom-
baton a fesztivál tovább dübö-
rög: a Brandnyúl és a Limited 
Dance Academy nyitja a na-
pot, délután a Balkan Fana-
tik és Manuel pörgeti fel a kö-
zönséget, este a Kowalsky meg 

a Vega és az Erős vs. Spigiboy 
DJ-duó zárja a nagyszínpadot. 
Vasárnap a családoké a terep: 
az Alma Együttes, a Diósgyőri 
Jazz Tánc Klub, Bebe és az Is-
merős Arcok lépnek fel, este 
Charlie és DJ Atti emeli a han-
gulatot.

A város teljes közlekedé-
si rendje a fesztiválhoz igazo-
dott: a Hunyadi János utcát, a 
Szent István tér parkolóját, a 
Patak utcai köves parkolót, a 
Csizmadia közt, a Kandia ut-
cát, az Arany János és Szemere 
Bertalan utcákat ideiglenesen 
lezárták. A városlakók és a lá-
togatók így esetleges dugók-
ra készülhettek, a forgalmat a 
Miskolci Önkormányzati Ren-
dészet, a MiRend-Sec Kft. és a 
rendőrség irányítja. A nyitóna-

pon a sárga-szürke Mercedes 
buszok segítették a villamos-
pótlást, a közlekedés ideiglenes 
sávlezárásokkal és alternatív 
parkolási lehetőségekkel alkal-
mazkodott a fesztiválhoz.

A fesztivál középpontjában 
a kocsonya áll – idén új mó-
don: nemcsak az utcai forga-
tagban, hanem a KocsonyaÚt-
levél program révén éttermi 
környezetben is főszerepet kap. 
Huszonhárom miskolci étte-
rem várja a vendégeket, akik 
asztalhoz ülve kóstolhatják a 
klasszikus és újragondolt ko-
csonyákat, miközben minden 
hely a saját stílusában mesél 
Miskolcról.�
�  BÓDOGH DÁVID

Ismét kocsonyavarázslat Miskolcon

Negyvennégy év munka után 
búcsúztatták a Miskolc Hol-
ding Zrt.-hez tartozó Társas-
házkezelőség munkatársát, 
Theisz Lászlót.

Negyvennégy év még gom-
bócból is sok, mondta Orosz 
Gábor, a Miskolc Holding Zrt.-
hez tartozó Társasházkezelő-
ség vezetője a nyugdíjba vonuló 
Theisz Lászlót méltató beszédé-
ben. A szervezet vezetője hang-
súlyozta: ennyi év szolgálat 
után tulajdonképpen egy le-
gendát veszítenek el. Több mint 
négy évtizedet ledolgozni egy 
munkahelyen és munkakör-
ben szinte hihetetlen, ennyi idő 
alatt annyi tapasztalat, annyi 
tudás gyűlik össze az ember-
ben, ami alig pótolható. 

– Amikor tavaly április-
ban idejöttem, azt mondtad, 
jó kondiban vagy, bírod még a 
munkát. Aztán volt egy másik 
beszélgetésünk is később, ami-
kor már arról beszéltél, hogy 
már nem tudod duplán venni 
a lépcsőket. Biztos vagyok ben-
ne, hogy még sokáig tudnád 
csinálni, de ahogy te is mond-
tad, hogy azt az örökséget, amit 
itt hagysz ránk ezzel a negy-
vennégy évnyi munkával, úgy 
szeretnéd átadni, hogy még 
büszke tudj rá lenni. Szerintem 
minden okod meg is van erre a 
büszkeségre. Egy picit számol-
gattam, hogy ez a negyvennégy 
év, ami még gombócból is sok, 
ahogy közhelyesen monda-
ni szokták, ha csak 250 mun-
kanappal számolunk egy évet, 
akkor az is 11 ezer munkanap, 
és ha csak nyolc órát dolgoztál 
naponta, akkor az 88 ezer óra. 

Elképzelni sem tudjuk, hogy 
ez alatt a hosszú idő alatt hány 
embernek tudtál segíteni, hány 
problémát tudtál megoldani, és 
hány család életét tetted zök-
kenőmentesebbé a gondosko-
dásoddal. Most megkezded a 
megérdemelt pihenésedet, de 
nagyon bízunk abban, hogy 
tartod az ígéreted, és gyakran 
látunk téged ezután is. Telje-
sen biztos vagyok abban, hogy 
negyvennégy évet nem lehet 
csak úgy egyik napról a másik-
ra elvágni – mondta búcsúztató 
beszédében a Társasházkezelő-
ség vezetője.

Ha nem lett volna jó...
A Miskolc Holding Zrt. ve-

zérigazgatója, Soós Attila, aki 
szintén jelen volt a búcsúzta-
tón, így fogalmazott:

– Azt gondolom, László, 
hogy a legjobb időpontban, te-
hát még a legendaszerepedben 
tudsz elmenni pihenni. Bizo-
nyára nem tévedek nagyot, ha 
azt mondom, hogy számod-
ra ez egy keserédes dolog, jó 
is, meg nem is. Mindannyian 
biztosak vagyunk abban, hogy 
még sokáig borzasztóan fog ez 

neked hiányozni, másfelől szív-
fájdító is lesz abba belegondol-
ni, miket hagysz itt: munkát, 
munkatársakat, barátokat.

A meghatódott ünnepelt, 
Theisz László elmondta, ha 
nem lett volna ilyen háttér, 
mint amilyet kiépítettek a vál-
lalatnál, akkor ő sem tudott 
volna annyi jó eredményt pro-
dukálni, mint amennyit így el-
ért, elértek együtt.

– Nagyon köszönöm min-
denkinek ezt a megemlékezést 
és a sok szeretetet, támogatást, 
amit kaptam az évek során. A 
negyvennégy év alatt voltak jó 
pillanatok, meg gyengébbek is, 
ha valakit közben megbántot-
tam, mert előfordulhat ennyi 
idő alatt, attól elnézést kérek, 
szándékosság sosem volt ben-
ne. Köszönök én is mindent. 
Úgy gondolom, sikerült egy jó 
társaságba bekerülni, amikor 
idejöttem, amely a személycse-
rékkel együtt is mindig egy jó 
közösség volt, és maradt. Ha 
nem lett volna jó, nem itt len-
nék. Ebben biztos vagyok – 
osztotta meg a nyugállomány-
ba vonuló Theisz László.

BACSÓ ISTVÁN

Negyvennégy év munka után nyugdíj

Kocsonya kóstolás a fesztivál nyitónapján. Fotó: Mocsári László

Télen sem alszik a komposzt!
A komposztálódás a hidegben sem áll le, ezért té-
len sem szabad megfeledkeznünk a komposzthal-
munkról! Hogyan tudjuk jól segíteni a működését?

Kinn szitál az eső vagy éppen fagy dermeszt min-
dent, a kerti munkák is szünetelnek ilyenkor, mégis 
érdemes készülni a tavaszi megújulásra. Különösen 
igaz ez a komposzthalomra, hiszen a „házi humusz-
üzem” télen is működik, nincs karácsonyi szünet. 
Igaz, lassulnak a bomlási folyamatok, de a kom-
posztálóban élő paránylények a hidegben is dolgoz-
nak, és örülnek a friss tápanyagnak.

A konyhai hulladékokat – pl. friss gyümölcs- és 
zöldséghéj, tojáshéj, kávézacc, teafűt – télen is 
nyugodtan tehetjük a komposzthalomra. Ha van 
tartalékolt hullott lomb mint szénforrás, azzal ér-
demes lefedni a friss, nitrogénben gazdag konyhai 
hulladékrétegeket.  Ha nincs száraz lomb, helyette 
jó megoldás lehet a festetlen tojásosdoboz, natúr 
csomagolópapír vagy barna karton is: ezeket felap-
rítva, szénforrásként vegyíthetjük a növényi ma-
radványokkal. Hogy miért jó ezt így csinálni? Mert a 
komposztálódás során elengedhetetlen a szén- és 
nitrogéntartalmú anyagok megfelelő aránya ahhoz, 
hogy a bontást végző mikroorganizmusok működé-
se kiegyensúlyozott legyen. 

A komposztáló téli aktivitása azzal is segíthető, 
ha a konyhai hulladékokat a szokásosnál is kisebb 
darabokra vágjuk, mert így a lebontó szervezetek 
nagyobb felületen férnek hozzá a táplálékhoz. 

A megfelelő gondozás jele télen is a komposzt ki-
egyensúlyozott belső hőfejlődése.

A közhiedelemmel ellentétben a télen gyakrab-
ban fogyasztott déligyümölcsök maradványai, 
vagy a kályhából kikerülő tiszta fahamu is kirakha-
tó kis mennyiségben a komposztra. Persze nem 
kilószám, mert a gyümölcshéjon esetlegesen je-
len lévő növényvédőszerek, illetve a hamu erőtel-
jes lúgos hatása veszélyeztetheti a bontószerve-
zetek életét.

Nem szolgálja a komposztálódást a hidegben 
végzett átforgatás, sőt a komposzthalomnak 

jót tesz a téli takarás. Ez lehet egy régi szőnyeg, 
barna kartonpapír vagy akár műanyag fólia is, de 
a legjobb megoldás a vastag lombfedés. A fedés 
nemcsak a meleget őrzi, hanem a túlzott átázás-
tól is védelmet nyújt.

Nyáron egyértelmű a komposzt locsolása, de a 
nedvességtartalmat télen is célszerű ellenőrizni, hi-
szen a hideg nem csak a bőrünket szárítja, hanem a 
komposztunkat is. Fagymentes időben, ha szüksé-
ges, érdemes a nedvességet mérsékelten pótolni.

Ha télen is odafigyelünk a komposztra, tavasszal 
kiváló minőségű humusszal segíthetjük növényeink 
fejlődését és éltethetjük a talajt. 

Amennyiben a komposztálással kapcsolatban 
további segítségre lenne szüksége, forduljon biza-
lommal a HungAIRy LIFE integrált projekt megvaló-
sításán dolgozó ökomenedzserekhez a hungairy@
miskolc.hu elérhetőségen. Komposztkeret-igénylé-
sét a projekt keretében 2026 tavaszáig ingyenesen 
megteheti. Bővebb információ: https://www.mis-
kolc.hu/aktualis/komposztkeret-igenyles-2026

Hirdetés

Orosz Gábor és Theisz László. Fotó: Mocsári László

Minden talpalatnyi helyet 
felállványoztak a Barlang-
fürdő központi csarno-
kában, zajlik a leégett 
tetőszerkezet és a galéria 
faburkolatának bontása.

Mint ismert, a Barlangfür-
dő tetőszerkezete 2024 őszén 
égett le. A tűz az aquaterá-
piás részlegben keletkezett, 
onnan terjedt tovább a fürdő 
teljes tetőszerkezetére. A tü-
zet elektromos meghibáso-
dás okozhatta. A helyreállí-
tás számos munkafázisának 
egyikeként jelenleg az ideig-
lenes villamoshálózat kiépí-
tésén és a megrongálódott 
tetőszerkezet elbontásán dol-
goznak a szakemberek, ami-
hez a közelmúltban készült el 
a szükséges térállványzat.

– Jelenleg a Barlangfür-
dő területén több munka-
folyamat zajlik egyszerre. 
Elsősorban bontási munká-
latok, köztük is a legfonto-
sabb, a sérült tetőszerkezet-
nek a bontása. Ugyanis az 
első és legfontosabb lépés a 
leégett tetőszerkezet hely-
reállítása, hogy megvédjük 
a létesítményt a további ká-
roktól, illetve így a fedett he-
lyen a beltéri munkálatok is 
megkezdődhetnek. Ahogy 
látható, a galéria faburkola-
tát is bontják már az ácsok. 
Emellett a barlangjáratok 

mélyítése is folyamatban van 
– tájékoztatta Szabó Máté, 
a kivitelezést végző Mento 
Csoport kommunikációs és 
marketing vezetője a mun-
katerületet pénteken bejáró 
Tóth-Szántai József polgár-
mestert és a sajtót.

Tizenhárom kilométer kábel
A barlangjáratokban to-

vábbra is dolgozik a rezgés-
mentesen működő útbur-
kolatvágó gép, amellyel a 
barlang járatait mélyítik. Erre 
azért van szükség, mert a ha-
tályos előírások szerint ezek-
nek a járatoknak legalább 190 
centiméteres magasságot kell 
elérniük, a biztonságos köz-
lekedés a katasztrófavédelem 
veszélyhelyzetre vonatkozó 
előírásai miatt – ismertette 
a kommunikációs és marke-
ting vezető.

A kivitelező cég munka-
társa érdekességképpen el-
mondta: a tető hétszáz négy-
zetméternyi felületen újul 
meg a Barlangfürdőben, 
amihez 245 folyóméternyi 
ereszcsatornát építenek. A 
villanyszerelők is serényen 
dolgoznak, ők mintegy ti-
zenhárom kilométernyi ká-
belt húznak be az épületbe 
és a barlangjáratokba. Ez 
megközelítőleg annyi, mint 
a Miskolc–Mályi távolság.

BACSÓ ISTVÁN

Újabb bejárás volt
a Barlangfürdőben

További hírek: .hu



hirdetés 2026. február 7. 
6. hét | XXIII. évfolyam 3. szám4 Miskolci Napló



közélet2026. február 7. 
6. hét | XXIII. évfolyam 3. szám 5Miskolci Napló

Évindító fórumot tartott 
Csöbör Katalin csütörtökön 
a Miskolci Galériában, ahol a 
város és a térség elmúlt éveit, 
valamint a következő időszak 
kihívásait ismertette.

Az évről évre megtartott ese-
ményen egy rövid összeállí-
tást vetítettek le az elmúlt más-
fél évtized miskolci és országos 
folyamatairól. A Csöbör Kata-
lin országgyűlési ciklusaira fó-
kuszáló film szerint 2010 kör-
nyékén Miskolc „a lecsúszás 
szimbóluma” volt: magas mun-
kanélküliséggel, közbiztonsági 
problémákkal és az árvíz okozta 
károkkal.

A videóban az elmúlt évek 
ipari beruházásait, az ipari 
parkok bővítését és a munka-
helyteremtést hangsúlyozták, 
amelyekben Szijjártó Péter mi-
niszteri munkája is szerepet ját-
szott.

Számvetés és választási tét
Csöbör Katalin országgyű-

lési képviselő felszólalásában 
hangsúlyozta: az eseményt le-
het évértékelőnek nevezni, ő in-
kább évindítónak tekinti. Mint 
mondta, nemcsak a választási 
év miatt állnak nehéz időszak 
előtt, hanem az egyre erőtel-
jesebben eszkalálódó háborús 
helyzet miatt is, amely – megfo-
galmazása szerint – Európát és 
Magyarországot is egyre inkább 
belesodorhatja a konfliktusba.

A képviselő felidézte a 2010 
utáni döntéseket, köztük a ha-

táron túli magyarok állampol-
gárságának megadását és a re-
zsivédelem bevezetését, amelyet 
a kiszámíthatóság egyik alap-
jának nevezett. Szólt a migrá-
ció megállításáról, valamint az 
elmúlt évek miskolci fejleszté-
seiről is: óvodák, iskolák, utak, 
sportlétesítmények építéséről, 
az Y-híd megvalósításáról, az 
M30-as és a 26-os főút, vala-
mint az avasi úthálózat felújítá-
sáról. Kiemelte a Miskolc–Kas-
sa gyorsforgalmi út kapcsolatot 
és az arnóti körforgalom bőví-
tését, továbbá a régióba érkező 
több tízmilliárd forintnyi beru-
házást. Elhangzott az is, hogy 
Miskolcon idén sportcélú és 
speciális repülőtér átadása vár-
ható.

Csöbör Katalin szerint ezek 
az eredmények veszélybe kerül-
hetnek egy elhúzódó háború és 
az Ukrajnának szánt források 
további növelése esetén. Úgy fo-
galmazott: a cél a „hazai és helyi 
eredmények megvédése”, ami-
hez szerinte stabil kormányzás-
ra van szükség.

Szijjártó Péter felszólalása
Szijjártó Péter külgazdasági 

és külügyminiszter felszólalá-
sában azt mondta: sokan máig 
nem dolgozták fel, hogy a Fi-
desz 2010 óta sorra megnyeri a 
választásokat, miközben az or-
szág több, egymást követő vál-
sággal szembesült. A miniszter 
négy ilyen időszakot emelt ki: a 
2008–2009-es pénzügyi válság 
utóhatásait, a 2015-ös migráci-

ós hullámot, a koronavírus-jár-
ványt és az orosz–ukrán hábo-
rút.

A migrációval kapcsolatban 
Szijjártó Péter úgy vélte, Ma-
gyarország biztonságát a ha-
tárkerítés felépítése garantálta, 
még akkor is, ha ezért napi egy-
millió eurós bírságot kell fizetni 
Brüsszelnek. A járvány idején – 
állítása szerint – az eltérő vakci-
nabeszerzési politika tette lehe-
tővé a gyors oltási kampányt. A 
háborúról szólva hangsúlyozta: 
a kormány célja, hogy Magyar-
ország kimaradjon a konflik-
tusból, és ne kerülhessen sor 
magyar katonák frontra kül-
désére. A szankciós politikát 
bírálva úgy fogalmazott, hogy 

az nem érte el a kívánt hatást, 
miközben Európában „háborús 
fanatizmus” alakult ki.

A miniszter szerint a rezsi-
védelem és a családtámogatá-
si rendszer olyan eredmények, 
amelyek könnyen veszélybe ke-
rülhetnek, ha az európai forrá-
sokat Ukrajna finanszírozására 
csoportosítják át. Mint mondta, 
nemet kell tudni mondani az 
ilyen törekvésekre.

A fórum közönségkérdések-
kel zárult. Az eseményen a mis-
kolci városvezetés részéről jelen 
volt Tóth-Szántai József polgár-
mester és Matiscsák Éva alpol-
gármester is.                               BD

Beruházásokról az évindító fórumon

Szíjjártó Péter rövid belvárosi sétát is tett Csöbör Katalinnal a 
képviselő évindítója előtt. Fotó: FB

Hirdetés

Miskolci olvasónk keresett 
meg, és az iránt érdeklődött, 
hogy a fele arányban tulaj-
donában álló ingatlan másik 
tulajdonosa tőle, mint az in-
gatlant egyedül használótól 
igényelhet-e bármilyen díjat a 
tulajdoni illetősége használa-
táért?

A polgári jog szabályai sze-
rint a tulajdonostárs szerző-
dés nélkül is érvényesíthet 
használati díjat, melyet a gya-
korlatban többlethasznála-
ti díjnak nevezünk. Ennek az 
igénynek több egyidejű felté-
tele van. Szükséges az, hogy 
a másik tulajdonos a lakást a 
tulajdoni hányadát meghala-
dóan, kizárólagosan használ-
ja, és a használati díjat igénylő 
tulajdonostársat a használat-
ból ténylegesen kizárja. Ha az 
igénylő minden különösebb 
ok nélkül nem használja a la-
kást, az önmagában tipikusan 
nem alapoz meg díjigényt.

A „bérleti díj” kifejezés je-
len esetben nem pontos: bérle-
ti díjhoz bérleti szerződésben 
megtestesülő bérleti jogvi-
szony szükséges. Esetünkben 
nem erről, hanem olyan hasz-
nálatról van szó, melynek kere-
tében az egyik tulajdonostárs 
többet használ az őt megil-
lető résztől. A bírói gyakorlat 
szerint közös tulajdon esetén 
többlethasználati díj csak ak-
kor jár, ha az egyik tulajdonos-
társ a másik tulajdoni hánya-

dát meghaladó részt 
kizárólagosan 
használja, és a 
másikat a hasz-
nálatból elzárja.

Ha a felek nem 
tudják egymás 
között rendezni a helyzetet, 
bármelyik tulajdonostárs kér-
heti a közös tulajdon bíró-
sági megszüntetését. Ebben 
az esetben a bíróság szünteti 
meg a közös tulajdont. A bí-
rósági gyakorlat szerint árve-
rés elrendelésekor a bíróság a 
körülményekhez igazodóan 
rendelkezhet a bennlakó tu-
lajdonostárs kiköltözéséről is.

A többlethasználati díj irán-
ti igényről is a bíróság dönt-
het. Az azt igénylőnek kell bi-
zonyítania a jogalapot és az 
összeget is. A bíróság vizsgálja, 
hogy megvalósult-e a többlet-
használati díjat igénylő elzárá-
sa az ingatlantól.

Elvileg a kialakult helyzet 
akár évekig fennmaradhat, 
mert a tulajdonostársakat a 
tulajdoni hányaduk alapján 
használati jogosultság illeti 
meg, és a közös tulajdon té-
nye összeköti a feleket, a hely-
zet rendezéséig. A fentiekből is 
megállapítható, hogy a helyzet 
rendezése bonyolult jogi eljá-
rás, így célszerű annak megol-
dásához ügyvédi közreműkö-
dést igénybe venni.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Ingatlan: használati díj
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A miskolci Kocsonyafesztivál 
országosan is ismert rendez-
vény. És hogy mi ihlette a 
létrehozását? Kiderül Nagy 
Attila helytörténész, a Mit 
Miskolc Adhatott Blog szer-
kesztőjének az írásából.

Idén február 6. és 8. között 
rendezik meg újra a miskolci 
Kocsonyafesztivált, az ország 
egyik legnagyobb téli kavalkád-
ját. De mi az a történet, amely a 
rendezvényt ihlette? Alább fel-
idézzük a miskolci kocsonya és 
a béka találkozásának legendá-
it. A többes szám indokolt, hi-
szen a legnépszerűbb verziókon 
túl találtunk egy olyat is, amely 
124 éve lett lejegyezve, és azóta 
sehol máshol nem említik.

Hungarikum-e a kocsonya?
Bár sokan azt hiszik, hogy a 

kocsonya a gulyásleveshez ha-
sonlóan egy tradicionális ma-
gyar étel, valójában ez nincs 
így. A kocsonya készítésének 
első írott receptjét 1395-ben 
jegyezték le Franciaországban, 
Európa legrégebbi, Guillau-
me Tirel (Taillevent) nevéhez 
fűződő, Le Viandier című re-
ceptkönyvében.

Ezzel szemben Magyaror-
szágon 1544-ben írják le elő-
ször az elkészítésének módját. 
Sokan azóta is készítik annak 
különböző változatait, ame-
lyek generációról generációra 
öröklődnek. Hogy mennyire 
nemzetközi étel a kocsonya, 

mutatja az is, hogy számos 
nyelvterületen szerepel a maga 
elnevezésével: németül Sulze 
vagy Sülze, a szláv népeknél 
Pihtija, a franciáknál Œufs en 
gelée, a héberben P’tcha, a ko-
reaiknál csokphjon vagy muk 
néven nevezik a maguk zselé-
szerű ételét.

A legnépszerűbb verzió
Az a történet, amely meg-

teremtette a miskolci legenda 
alapját, a 19. századra datálódik. 
Eszerint egy gömöri tót fuvaros 
a mai Szentpéteri kapuban álló 
Magyar Huszár fogadóba tért 
be, hogy szállást kérjen, majd 
vacsorára kocsonyát rendelt. A 
kocsmárosné, akit Potyka Kati-
nak neveztek, a ház alatti sötét 
pincéből hamarosan hozta is az 
ételt. A tót atyafi nekilátott az 
evésnek: előbb a lé alól kikan-
dikáló húst akarta megenni, 
ám megijedve ejtette el a villát: 
– Jaj, jaj, kocsmárosné, ennek 
a kocsonyának szeme is van, s 
csak úgy hunyorgat felém!

Potyka Kati asszony odasie-
tett, és elhűlve konstatálta, hogy 
igazat szólt a vendég. Valóban 
egy termetes béka rejtőzött a 
kocsonyába fagyva, és esdeklő 
pillantásokat vetett feléjük a ki-
szabadításért.

– No, ennek pechje volt! – ál-
lapította meg Kati, majd a tűz-
helynél kiengedte a fagyos jó-
szágot.

A különös jelenet nagy ha-
hotát keltett a fogadó vendégei 

körében, így csakhamar város
szerte elterjedt a történet.

Mint ahogy az a legendák 
esetében lenni szokott, azok 
az idő előrehaladtával „mutá-
lódtak”, így azok helyszíne és 
szereplői is változtak: a folklór 
szerint később többször is meg-
történt az eset Miskolc külön-
böző vendéglátóipari egységei-
ben, és nemcsak fuvarosokkal, 
hanem már országgyűlési kép-
viselőkkel is, míg a ,,baleset" 
helyszíneként a Korona Szállót 
és az egykori Három Rózsát is 
említik.

Egy különleges változat
Egy egészen unikális válto-

zatért egészen Clevelandig kell 
utaznunk. A helyi magyarok ál-

tal életre hívott Szabadság című 
újság 1902-ben közölt ugyanis 
egy hosszabb írást városunkról, 
ami több szempontból is óriási 
kuriózumnak számít. A szépen 
felépített szövegen keresztül 
szinte sétálunk a századfordu-
lós Miskolcon, komolyabb is-
mertetőt kapva a város neveze-
tességeiről. Teszi mindezt úgy a 
szerző, hogy ritkán, vagy egy-
általán nem hallott, olvasott 
anekdotákat oszt meg az olva-
sóval, többek között a miskol-
ci kocsonya legendájáról is. Ezt 
most szó szerint idézzük:

„Miskolcznak a jó borán kívül 
egyéb nevezetességei a miskolczi 
puha czipó, a laczipecsenye, no 
meg a leghíresebb a miskolczi 
kocsonya! Ki ne hallotta volna 

az álmos emberre azt a kifeje-
zést: »Úgy pislogsz, mint a mis-
kolczi kocsonyában a béka!« A 
miskolczi kocsonyával szere-
tik is bosszantani a miskolczia-
kat, akik szidják is ezért Kalina 
hentes emlékét, aki a kocsonyá-
ját letette a pinczébe megfagyni, 
de szitával, vagy más egyébbel 
elfelejtette betakarni. Másnap, 
midőn az országos vásáron árul-
ta, egyik kocsonyás táljában va-
rangyos béka pislogott. A béka 
ugyanis a pinczében beleug-
rott az egyik kocsonyás tálba, 
de nem tudván kimászni, be-
lefagyott, de meg nem döglött, 
másnap a legbarátságosabban 
pislogott a vásárosokra, akik a 
miskolczi kocsonya hírét szét-
vitték az országba.”

Országos hírnév
A szólás, valamint a legenda 

elterjedésében nemcsak a száj-
hagyomány, hanem két em-
léktárgy is szerepet játszott. Az 
egyik egy miskolci kiadású ké-
peslap, a másik pedig egy mis-
kolci emléktányér volt, ame-
lyekből a két világháború között 
több száz, talán több ezer darab 
vitte hírül a kocsonya történetét. 
De hogy az eset megtörtént-e, 
avagy valóban pislogott-e a ko-
csonyában a béka, mind a mai 
napig nem derült ki. Az viszont 
igen, hogy a miskolciaknak rég-
től fogva kedvelt eledele volt, s 
mint ilyet, a „sokadalmakon”, 
vásárokon kívül a korcsmákban, 
fogadókban és vendéglőkben is 
feltálalták. A miskolci kocsonya 
már a 18. században is a helyi pi-
acok és vásárok népszerű házi 
készítésű étkei közé tartozott.

Akár Potyka Kati pincéjé-
ben, akár Kalina hentes vásári 
asztalán, akár csak a szóbeszéd 
szintjén pislogott az a bizonyos 
béka, egyvalami biztos: Miskolc 
számára a kocsonya régóta több 
egyszerű ételnél. Történet, anek-
dota, csipkelődő szólás és öniró-
nia egyszerre, amelyet hol ne-
vetve vállalt, hol bosszankodva 
viselt a város. A „pislogó béka” 
egyszerre lett legenda és védjegy, 
amelyet végül Miskolc saját ké-
pére formált, és ma már büszkén 
mutat meg ország-világnak.

NAGY ATTILA

A miskolci kocsonya ismert és ismeretlen legendái

Miskolci kocsonya specifikum.

Folytatódik sorozatunk: 
Reiman Zoltánnak, a Sze-
melvények Miskolc város 
történelméből blog szer-
kesztőjének az írását közöl-
jük, helytörténeti érdekes-
ségekkel.

Várvédők a cserjésben
Meglehetősen furcsa eset 

történt 1650-ben, amikor tö-
rök portyázók csapata megtá-
madta a diósgyőri várat. A tá-
madás idején a katonák éppen 
a szőlőben kapáltak, onnan 
hívta vissza őket a seregdob 
jelzése. A védők lélekszakadva 
rohantak a várba, és hosszas 
küzdelem után végül elűzték 
az ostromlókat.

Voltak azonban, akik nem 
siettek annyira megvédeni az 
erődítményt. Rákóczy László 
katonái kint maradtak a cser-
jésben lapulva, mialatt társaik 
a halállal néztek farkasszemet.

„Ezek [...] inkább érdemlik 
a halált, mint az életet, s mint 
megbélyegzett emberek, vi-
tézi életet soha többé nem él-
hetnek. De bizonyára nem is 
akarnak, mert hiszen a győri 
asszonyok a leggyalázatosabb 
szidalmakkal illetvén, az egész 
lakosság kacagása közben ki-
űzték őket a városból.”

Az utolsó ostrom
1673-ban vegyes magyar–

német őrség volt a várban. 
Azonban bujdosó kurucok 
meggyőzték a magyarokat, 
hogy adják át a várat. Ebbe ők 
belementek, és az őrség német 
részét sértetlenül Kassa felé 
irányították. Egy csapat azon-
ban mégis utánuk eredt, és a 

Bodó-völgyben levágták őket, 
egyedül egy öreg német tudott 
Kassára menekülni.

A kassai császári parancs-
nok, a történtekről tudomást 
szerezve, nagyon feldühödött, 
és Telekessy kapitány vezetésé-
vel egy 1500 fős sereget küldött 
Diósgyőr ellen, ostromágyúk-
kal és egyéb felszerelésekkel 
felvértezve.

Amikor az ostrom során a 
vár egyik kapuját elfoglalták a 
labancok, a bentiek elengedték 
Korláth kapitányt – az egykori 
várnagyot –, hét papot és egy 
jezsuitát, akiket addig a bör-
tönben tartottak fogva. Ezek 
után pedig a várvédők kitűz-
ték a fehér zászlót a kapura. Te-
lekessy azonban csak abban az 
esetben volt hajlandó elfogad-
ni a megadást, ha a főbűnösök 
meglakolnak. Így is lett. Tizen-
öt volt császári katonát kivégez-
tek, sok lázadót pedig a tokaji 
vár börtönébe zártak.

A lázadó őrséghez csatla-
kozók nagy részét büntetlenül 
elengedték, ez 170 embert je-
lentett. A vár védműinek egy 
részét lerombolták, hadászati 
célokra alkalmatlanná tették, 

és a vár harangjait is magukkal 
vitték Kassára.

Vita a templom körül
Báró Barkóczy Julianna a di-

ósgyőri zálogbirtokos, Haller 
Sámuel felesége volt. Annak ha-
lála után az uradalom vezetője 
lett. 1712-ben önkényesen elűz-
te a reformátusokat a középkori 
plébánia területéről azzal az in-
dokkal, hogy ők a Rákóczi-sza-
badságharc idején rekvirálták 
azt a katolikus egyháztól.

A református egyház termé-
szetesen perre ment. Több idős 
„szavahihető” embert hall-
gattak ki, és végül bizonyítást 
nyert, hogy a föld már lega-
lább 150 éve a reformátusoké, 
akik földesúri vagy királyi ado-
mányként kapták azt annak 
idején. A vármegye elítélte Bar-
kóczy Julianna tettét, és felszó-
lította az eredeti állapot helyre-
állítására.

A romos állapotban lévő di-
ósgyőri templomot egyébként a 
reformáció során vették birtok-
ba az új vallás követői, amit a 
törökök valamikor a 15-16. szá-
zad fordulóján gyújtottak fel. A 
leégett templomot nem újítot-

ták fel, egészen 1743-ig abban 
az állapotban maradt.

Akkor a katolikusok rendbe 
hozták, és ismét az ő liturgiájuk 
szerint szentelték fel 1753-ban.

A „csuda bótos”
Egy diósgyőri zsidó szatócs 

boltjában különös eset történt 
1886 júniusában. A kereske-
dő krumplit adott el egy pa-
rasztasszonynak, aki otthon 
elkezdte pucolni, és szent cso-
dát vélt felfedezni benne. Miu-
tán kettévágta az egyik burgo-
nyát, Szűz Máriát és a karján a 
kis Jézust látta benne. Azonnal 
szaladt a krumplival a plébá-
noshoz, és a városban közben 
elterjedt, hogy a zsidó szatócs 
csodakrumplit árul.

Szaladt is mindenki krump-
lit venni, aztán a „zsákmán�-
nyal” haza, hogy minél előbb 
ők is lássák benne a csodát. A 
kereskedő rengeteg burgonyát 
eladott, szinte az egész készletét 
felvásárolták.

Az első csodakrumplit vásár-
ló asszony és az őt követő vevők 
a templomnál várták a plébá-
nos megerősítését a csoda ügyé-
ben. Ám csalódniuk kellett. A 
pap elzavarta őket: ilyen osto-
basággal ne zaklassák. Az em-
berek szomorúak voltak, a zsi-
dó szatócs azonban örült, hogy 
a rossz krumpliján túladhatott.

Ezért a diósgyőriek egy ré-
sze ezután „csuda bótosnak” 
nevezte el a kereskedőt, egy 
részük pedig szentül meg volt 
győződve arról, hogy valaho-
gyan ő „tette bele” a krumpliba 
Mária és Jézus képét, hogy túl
adjon a készletén...

REIMAN ZOLTÁN

Újabb történelmi érdekességek Miskolcról

A Kiss tábornok és a 
Könyves Kálmán utcát 
észak-déli irányban össze-
kötő utca (a LÁEV-végállo-
mással szemben). A Tiszai 
pályaudvarral szemközti 
téren 1968-ban avatták 
fel egész alakos szobrát, 
amely Antal Károly alko-
tása. Ekkortól tehát utca 
és tér is őrzi a zseniális 
konstruktőr emlékét.

Pesten született, a Jó-
zsef Nádor Műegyete-
men szerzett gépészmér-
nöki diplomát, 1927-től az 
MTA tagja. Külföldi ta-
nulmányutak, munkahe-
lyek után a Ganz Danubi-
us Gépgyárban dolgozott 
1917-től haláláig. A vasút 
villamosításának európai 
jelentőségű képviselője, a 

villanymozdony megalko-
tója, a villamos vontatású 
vasúti rendszer kifejlesz-
tője. (1869–1931 között élt, 
egerfarmosi előnévvel ne-
mesítették, díszsírhelye Bu-
dapesten, a Kerepesi úti te-
metőben található.) 

D. I.

NÉVADÓ

Kandó Kálmán

FELHÍVÁS. Ritka, régi miskolci képeslap vagy fotó birtokában van, 
amelyet szívesen megmutatna a nagyközönségnek az Akkor és most 
rovatunkban? Küldje el szerkesztőségünknek az info@mikom.hu cím-
re, és néhány sorban írja meg, hogy mi látható a képen, a levél tárgyá-
ban pedig tüntesse fel: Akkor és most. Fotó: Fortepan (1931).

További hírek: .hu

A Diósgyőri vár, egykoron.
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Az Ismerős Arcok együttes 
frontemberével beszélget-
tünk, aki elárulta, a vár-
megyeszékhely kiemelkedő 
fontosságú az életében, még 
most is. Nyerges Attila bizo-
nyította, megférnek benne az 
ellentétek.

Miskolcról és Borsodról első-
ként az Edda jut eszébe Nyerges 
Attilának, aki az Ismerős Arcok 
zenekar énekese.

– Nagy rajongójuk voltam, 
és tulajdonképpen az, hogy ma 
ezen a pályán vagyok, nagy-
részt az ő zenéjüknek, különö-
sen Pataky Attilának köszönhe-
tő. Miskolcot egyébként nagyon 
szeretem, főleg Miskolctapol-
cát, sok időt töltök ott. A város-
ban az egyik kedvenc helyem a 
Világbéke, a Dudás fiúk jó ba-
rátaim, gyakran megfordulok 
náluk. Miskolcra leginkább 
a koncertjeim miatt járok, de 
mindig szakítottam időt arra 
is, hogy elmenjek fürdeni a Bar-
langfürdőbe – mondta, majd 
hozzátette: tudja, hogy most a 
pusztító tűz miatt nem lehet 
használni, de türelmesen kivár-
ja, amíg vissza nem épül a sze-
retett fürdő.

Nyerges Attila nyitott ember 
lévén szívesen megnéz bármit a 
városban.

– Jártam itt már olyan étte-
remben is, ahol az ember maga 
csapolja a sört az asztalnál, ott 
a családommal és a barátok-
kal voltunk, nagyon kellemes 
élmény volt. A belvárosi rész, 

ahol a villamos jár, kifejezetten 
közel áll hozzám. Egyszer a ba-
rátaimmal csak úgy eljöttünk 
Miskolcra jól érezni magun-
kat, és teljesen véletlenül belefu-
tottunk egy Slamó-koncertbe: 
megláttuk a plakátot, amely az-
napra hirdette a programot, és 
még az utolsó félórát el is tud-
tuk csípni. Jegyet sem kellett 
vennünk, olyan későn érkez-
tünk, de így is láthattam Slamót 
a színpadon. Ezáltal nekem is 
egy különleges buli lett – foly-
tatta az énekes.

Mélyebbek az érzések
A pesti és a vidéki közönség 

között nem érez különbséget, 
de úgy véli, határon túl van egy 
plusz érzelmi töltet.

– Amikor 27 évvel ezelőtt el-
kezdtük, még kevesebb zene-
kar jutott el Székelyföldre vagy 
más elcsatolt területekre, és ott 
nagyon hálásak voltak, ha az 
anyaországból érkezett valaki. 
Ahogy azonban nyíltak a ha-
tárok, ezek a különbségek fo-
kozatosan eltűntek, ma már a 
Kárpát-medencében minden-
hol ugyanaz a szeretet fogad. 
És ez szintén igaz a tengerentú-
lon vagy Nyugat-Európában: 
ott is főleg elszármazott ma-
gyaroknak játszunk, akik ta-
lán még inkább hiányolják az 
otthont.

A Nélküled című dalukat 
sokan himnuszként emlege-
tik, hiszen a Himnusz mellett 
gyakran ezt is elénekli a kö-
zönség.

Arra a kérdésre, mit szólna 
hozzá, ha mozgalom indulna, 
hogy a magyarok cseréljék le a 
Kölcsey-féle Himnuszt, Nyer-
ges Attila azt válaszolta, ő len-
ne az első, aki tiltakozna ez el-
len.

– Egy nemzetnek egy him-
nusza van, és nekünk az Köl-
csey Ferenc műve, nem gon-
dolom, hogy a mi dalunk 
egyenértékű lenne azzal – 
mondta határozottan, majd 
szó esett a Hatvan és Lőrin-
ci közötti útról. – Elég sokat 
játszom ezt a dalt így is, úgy-
hogy külön ezért nem szoktam 
odautazni. De természetesen a 
zenélő út átadásakor mi is ott 

voltunk, többször végigmen-
tünk rajta, sőt, később még a 
feleségemnek is megmutattam.

Krimirajongó
A zenén túl más kulturális te-

rületekre is nyitott az énekes.
– Olyan családban nőttem fel, 

ahol fontos volt a műveltség. A 
14. születésnapomra például 
nem egy megszokott ajándékot 
kaptam a nagyapámtól, hanem 
könyvtári bérletet a Szabó Ervin 
Könyvtárba, ahol gyakorlatilag 
kinyílt számomra a világ. Ma 
is sokat olvasok, elég vegyesen. 
Bár szelíd lelkű embernek tar-
tom magam, nagyon szeretem 
Stephen King regényeit, főleg a 

nyelvezete és az emberi alapér-
tékek ábrázolása miatt. Sokszor 
felismerem bennük a saját gye-
rekkorom párbeszédeit. – Hoz-
zátette: mostanában Mező Gá-
bor történész, kutató könyveit is 
szívesen olvassa.

A terveit illetően azt mondta, 
a zene teljesen kitölti az életét.

– A kevés szabadidőmet azon 
a kis tanyán töltöm, amelyet 
édesapámmal építettünk fel 
tégláról téglára, amikor tehe-
tem, oda vonulok el pihenni.

Hiányból is születik zenéjük
Az alkotásnál nála nincs 

kőbe vésve, hogy elsőként a 
zene vagy a szöveg születik.

– Gyakran előbb megírom a 
szöveget vagy a verset, főleg, ha 
olyan gondolatok foglalkoztat-
nak, amelyek örömet vagy fáj-
dalmat okoznak, és nincs idő 
várni a zenésztársakra. Ezeket a 
szövegeket körbeadom a zene-
karban, a többiek választanak 
közülük, de ha kell, én magam 
írok hozzá zenét – avatott be az 
alkotói folyamatba.

Arra a kérdésre, milyen té-
mák foglalkoztatják most, ame-
lyek által majd újabb dalokat 
vagy verset fog írni, úgy vála-
szolt, ezt előre nem tudja meg-
mondani.

– Figyelem a körülöttem zaj-
ló, élő világot, és abból merítek. 
Jelenleg egy új lemez készítésé-
nél járunk, 13 vadonatúj dallal. 
Február végén, március elején 
jelenik meg az új Ismerős Ar-
cok album Ecce homo (Íme az 
ember – a szerk.) címmel, ami 
egyszerre utal Munkácsy fest-
ményére és arra az érzelem-
mentes, értékvesztett világra, 
amelyben élünk. A cím és a da-
lok azokról az értékekről szól-
nak, amelyekben felnőttem, és 
amelyek ma nagyon hiányoz-
nak. Tükröt szeretnénk tarta-
ni a világnak, hátha visszata-
lál egy normálisabb irányba 
– összegzett Nyerges Attila.

Az Ismerős Arcok a Kocso-
nyafesztivál utolsó napján, 
február 8-án 16.30-tól lép fel a 
Szent István téri Nagyszínpa-
don.                        RÉPÁSSY OLÍVIA

Miskolc meghatározó az énekes számára

Az Ismerős Arcok ismét Miskolcra érkezik. Fotó: FB

Hirdetés

További hírek: .hu
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A Diósgyőri VTK 116 éve szü-
letett. A nagy múltú sport-
szervezetet vasgyári fiatalok 
alapították.

Diósgyőrben a vasgyár mun-
káséttermét 1910. február 6-án, 
vasárnap – szokatlan módon –, 
tizenévesek töltötték meg, het-
vennél is többen voltak jelen 
egy új egyesület alakuló ülésén.

A Diósgyőr-Vasgyári Test-
gyakorlók Köre egyesület ala-
pító közgyűlésen többségében 
9-17 éves fiatalok, a Diósgyőri 
Ifjúsági Kör (DIK) és a Diós-
győr-Vasgyári Labdarúgó Ifjú-
ság (DVLI) labdarúgócsapatai-
nak tagjai vettek részt.

Ezeknek a foci iránt rajon-
gó közösségeknek saját maguk 
választotta, amolyan felvett el-
nevezéseik voltak, és 1910. feb-
ruár 6-a előtt még nem törvé-
nyesen elismert keretek között 
működtek. Mivel a DIK csapa-
ta, kialakulása kezdetén a fehér 
színt választotta, a DVLI pedig 
a piros-fehéret, így utóbbi gár-
da fiataljainak köszönhetjük a 
máig élő kombinációt. A DVLI 
csapatvezetője, Ihring Antal volt 
– őt választották meg ,,vezérré” 
ennek a társaságnak a tagjai –, 
és bár ez a közösség az 1907-ben 
létrehozott DIK után jött létre 
1908 tavaszán, mégis erős sze-
repet töltött be a vasgyári sport
élet kialakulásában. Tagjai ott 
voltak az első Miskolc–Diós-
győr közötti focimeccs vasgyá-
ri együttesében 1908. augusz-
tus 23-án 17 órakor, a miskolci  

Szentpéteri kapuban, a Huszár 
laktanya mögötti gyakorlótéren 
megvívott összecsapáson, ame-
lyet a diósgyőriek nyertek meg 
2:1-re.

1909-ben, szeptember 5-én 
alakult meg a Miskolci Sport 
Egyesület, amely ellen még 
azon az őszön több meccset is 
játszott a DVLI csapata (ket-
tőt megnyert, egyet elvesztett). 
Ezeknek a meccseknek az idő-
szakában született meg a tizen-
évesekben az az elhatározás, 
hogy kialakítsák a diósgyőri 
futball szervezeti kereteit. Pav-
lánszky Károly volt ennek az öt-
letgazdája, fő kivitelezője, ő volt 
az, aki megszerezte a vasgyári 
Jószerencse Dal- és Önképző-
kör alapító dokumentumait, és 

ennek ismeretében állította ös�-
sze az új sportegyesület alapsza-
bályának tervezetét.

A fiatalok közössége számá-
ra csupán az okozott gondot, 
hogy ki legyen az, akit az elnöki 
posztra felkérnek, ugyanis ez a 
személy csak felnőttkorú lehe-
tett. Egyikük felvetése alapján 
Vanger Vilmosra esett a válasz-
tásuk, mert ő korábban az ele-
mi, akkoriban pedig a tanonc
iskolában is az egyik tanáruk 
volt, gyakran megjelent az 
edzéseiken, és persze a mérkő-
zéseiken is.

Levezető elnökből alelnök
A Diósgyőr-Vasgyári Test-

gyakorlók Köre alakuló ülé-
sén a ,,levezető elnök” szere-

pét Ihring Antal töltötte be. 
Ő volt az, aki vázolta az ös�-
szejövetel célját, összefoglalta 
az eddig vezető utat. A köz-
gyűlés egyhangúlag elfogad-
ta az alapszabályt, elnökké 
Vanger Vilmost választották, 
aki már ekkor kijelentette, 
hogy a teendőket csak átme-
netileg vállalja, amíg nem ta-
lálnak olyan személyt, aki a 
labdarúgó-egyesület törekvé-
seit nagyobb tekintéllyel tud-
ja képviselni a gyár vezetősége 
előtt (emiatt lett 1912-ben Oka 
Simon, a vasgyár főmérnöke 
a diósgyőri klub második el-
nöke), míg a DVTK első két 
alelnöke két fiatalember lett: 
Ihring Antal (lakatos tanonc) 
és Waisz Árpád (vasöntő ta-
nonc). Utóbbi gyakorlatilag a 
DVLI labdarúgó közösségé-
nek szertárosa volt korábban.

1910. május 1-jén 15 órá-
tól, a Vasgyárban lejátszották a 
DVTK bemutatkozó mérkőzé-
sét, amelyen Endrődy Kálmán 
és Loukota Ernő góljaival 2:1-
re legyőzték a Miskolci Sport 
Egyesület csapatát. Ezt a törté-
nelmi jelentőségű találkozót a 
következő összeállításban ját-
szotta a DVTK: Révay Károly 
– Páva Emil, Presovszky Ferenc 
– Stefán János, Petrich Andor, 
Mikula József – Pavlánszky Ká-
roly (Kachnics Gusztáv), Lou-
kota Ernő, Endrődy Kálmán, 
Waisz Árpád, Masek Károly.  

BERECZ CSABA

Születésnap: 116 éves lett a DVTK

A DVTK első mérkőzésének szereplői, álló sor (balról): Pavlánszky 
Károly, Loukota Ernő, Endrődy Kálmán, Kachnics Gusztáv, Waisz 
Árpád, Masek Károly, középső sor (balról): Stefán János, Petrich 
Andor, Mikula József, alsó sor (balról): Páva Emil, Révay Károly, Pre-
sovszky Ferenc. Fotó: Magánarchívum

Telefon: 30/9450-228
E-mail:  bagamerikft@gmail.com.
www.bagameri-uleshuzat.hu

Üléshuzat készítésÜléshuzat készítés
Méretpontos, minőségi üléshuzat.

Bagaméri üléshuzat:  az autós hálás lesz érte!

Hirdetés

Életének 93. évében elhunyt 
Miskolc díszpolgára, a diós-
győri kosárlabdázás örökös, 
tiszteletbeli elnöke.

Boros Árpád, Miskolc váro-
sának és szülőhelyének, Éger-
szögnek a díszpolgára 2026. 
január 27-én elhunyt. Árpi 
bácsi 1933. június 11-én szü-
letett, és 17 évesen kezdett el 
dolgozni a vasgyárban, szor-
galmának köszönhetően egy-
re nagyobb feladatokkal bíz-
ták meg, 1992-ben a vasgyár 
pénzügyi igazgatójának ne-
vezték ki. Ötvennégy év után 

ment nyugdíjba, és ezek után 
is aktív maradt, a múlt felé 
fordulva, Miskolc város érté-
keit gyarapítva a „Tanulmá-
nyok Diósgyőr történetéhez” 
című könyvsorozatot írta és 
szerkesztette.

1982-ben lett a DVTK ko-
sárlabda szakosztályának ve-
zetője, 15 éven át társadalmi 
munkában végezte ezt a fela-
datot, vezetése idején két Ma-
gyar Kupa győzelmet, három 
bajnoki ezüstérmet, és két 
bronzérmet szerzett a diós-
győri női kosárlabda együt-
tes.                                            MN

Elhunyt Boros Árpád

További hírek: .hu

TÉLI OLIMPIA.  Miskolci sportoló is rajthoz áll a pénteken kezdő-
dött téli olimpián Olaszországban. Büki Ádám, a Miskolci Honvéd SE 
versenyzője a négyfős magyar sífutó-válogatott tagjaként öt ver-
senyszámban indul (20 km síatlon, klasszikus sprint, 10 km skating 
egyéni indítás, csapatsprint, 50 km klasszikus stílusú tömegrajtos 
verseny). Az ötkarikás játékok előtt Hollósy András, Miskolc alpolgár-
mestere is találkozott az olimpikonnal, akinek Miskolc logós, felira-
tos tárgyakkal teli ajándékcsomogat adott át. Fotó: Juhász Ákos
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FEBRUÁR 7., szombat

Kocsonyafesztivál
09:00 First LEGO League miskolci regionális 

döntő, Miskolci Egyetem, főépület
10:00 Vasútmodell-kiállítás, Gömöri Pá­

lyaudvar
10:30 Tudja a manó!, Kovács Judit vendég­

előadása, Miskolci Csodamalom Bábszínház
11:00 Véradás a Kocsonyafesztiválon, Mis­

kolc Polgármesteri Hivatal
14:00 Country linedance táncház, Gárdonyi 

Géza Művelődési Ház
15:00 Illúzió mesterei, Művészetek Háza
19:00 Illúzió mesterei, Művészetek Háza
15:00 Festőparti, Dugas Galéria
17:00 X-faktor meghallgatás, Grizzly Mu­

sic Pub
20:30 Későn Szóltál koncert, Vasgyári Kö­

zösségi Ház

FEBRUÁR 8., vasárnap

Kocsonyafesztivál
08:30 Síbörze, Bársony János Római Katolikus 

Általános Iskola
11:00 Illúzió mesterei, Művészetek Háza
14:00 Illúzió mesterei, Művészetek Háza
18:00 Illúzió mesterei, Művészetek Háza

FEBRUÁR 9., hétfő

19:00 Miskolci Szimfonikus Zenekar kon-
certje, Capriccio bérlet 3., Művészetek Háza

FEBRUÁR 10., kedd

17:00 Diósgyőri Képzőművész Stúdió '76 ki-
állítása, Művészetek Háza, Kortárs Galéria

FEBRUÁR 11., szerda

17:00 Ember maradj – Az Ákos-sztori. Ed-
dig, filmvetítés és közönségtalálkozó, Művé­
szetek Háza, Uránia Art Moziterem

18:30 A betegségek lelki eredete, dr. Csomai 
Zita előadása, Ady Endre Művelődési Ház

19:00 Moravetz Levente: Közjegyző az 
emeleten, a Bánfalvy Stúdió előadása, Mű­
vészetek Háza

FEBRUÁR 12., csütörtök

16:00 Klímatudatos otthonok a Győri kapu-
ban, workshop, Ifjúsági Ház

16:45 Magyar menyegző, filmvetítés és kö­
zönségtalálkozó, Művészetek Háza, Uránia 
Art Moziterem

19:00 Florian Zeller: Szemenszedett igaz-
ság, avagy hazudni tudni kell!, a Pesti 
Művész Színház előadása, Művészetek Háza

FEBRUÁR 13., péntek

17:00 Belvárosi falka séta, Centrum Áruház
19:00 Rómeó és Júlia, a 4-Dance Club Tánc és 

Musicalstúdió előadása, Ady Endre Műve­
lődési Ház

19:00 Csillagászati szakkör és távcsöves be-
mutató, Dr. Szabó Gyula Bemutató Csil­
lagvizsgáló

FEBRUÁR 14., szombat

09:00 Miskolci kisautóbörze, Tudomány és 
Technika Háza

09:30 Farsangi Csodabál, Miskolci Csodama­
lom Bábszínház

10:30 Kisvakond, a turista, bábjáték, a Dör­
mögő Dömötör Színház vendégjátéka, 
Görömbölyi Művelődési Ház

11:00 Miskolci gályarab konferencia és ün-
nepi istentisztelet, Lévay József Reformá­
tus Gimnázium

19:00 IX. Néptáncosok Batyus Bálja, Gárdo­
nyi Géza Művelődési Ház

19:00 Kökény 50 Valentin-napi koncert, 
Művészetek Háza

FEBRUÁR 15., vasárnap

11:00 Miskolci gályarab konferencia és ün-
nepi istentisztelet, Lévay József Reformá­
tus Gimnázium

18:00 Lehetek őszinte?, Elek Péter önálló est­
je, Művészetek Háza

FEBRUÁR 16., hétfő

19:00 Miskolci Szimfonikus Zenekar kon-
certje, Maestro bérlet 5., Művészetek Háza

FEBRUÁR 17., kedd

19:00 A döntés, Tenki Réka és Csányi Sándor kö­
zös előadása, Művészetek Háza

FEBRUÁR 18., szerda

16:30 MÜHA Klub – Tálas Áron Trió koncert, 
Művészetek Háza

19:00 Ray Cooney: Páratlan Páros, a Bán­
falvy Stúdió előadása, Művészetek Háza

FEBRUÁR 19., csütörtök

19:00 Jazz Inside Band koncert, Művésze­
tek Háza

FEBRUÁR 20., péntek

19:00 Csillagászati szakkör és távcsöves be-
mutató, Dr. Szabó Gyula Bemutató Csil­
lagvizsgáló
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HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívő-
Szó című műsorában február 
8-án, vasárnap 16 órától a 
hejőcsabai református temp-
lom hálaadó istentiszteletét 
közvetíti, ahol a megújult 
templomtoronyért adtak 
hálát. Igét hirdetett: Bar-
na Sándor, a Tiszáninneni 
Református Egyházkerület 
püspöke.

• Idén is bekapcsolódik Mis-
kolc a házasság hete országos 
programsorozatba február 8-a 
és 15-e között, vasárnaptól va-
sárnapig, amiből a helyi egy-
házi közösségek is kiveszik a 
részüket. Az ehhez kapcsoló-
dó központi rendezvényeket a 
www.hazassaghete.hu/varos/
miskolc/ online felületen hir-
detik meg, de az érdeklődők-
nek érdemes az egyes gyüle-
kezetek közösségi oldalán is 
tájékozódni.

• Online teológiai könyv-
klub indul Szóköz könyvklub 

néven a Magyar Reformá-
tus Szeretetszolgálat Misszi-
ói Szolgálata szervezésében 
februártól, lelkipásztorok és 
református gyülekezeti tagok 
számára. Ebben a hónapban 
Burns–Chapman–Guthrie: 
Megmaradni és kiteljesedni 
című könyvéről esik majd szó 
a hivatás és ellenállóképes-
ség témájában. Előzetesen re-
gisztrálni a tirek.hu oldalon, a 
beharangozó alatti linken le-
het. Az első találkozó lehetsé-
ges időpontjai is ott érhetők el.

• Szent Balázs püspök és 
vértanú ünnepe február 3-án 
volt. Ebből az apropóból a 
selyemréti római katolikus 
templomban február 8-án a 
reggel 8 órás szentmise után 
fel lehet venni a Balázsáldást, 
amely a katolikus hagyomány 
szerint mindenféle torokbajtól 
véd.

• A Miskolc-Belvárosi Gö-
rögkatolikus Parókia hit-
tantermében folytatódnak az 

Ifjúsági esték, a következő al-
kalmát február 9-én, hétfőn 
17.30-tól tartják gimnazis-
ták és egyetemisták számá-
ra. Téma: A chatGPT valójá-
ban süketel? Előadó: Dudás 
György atya. A programsoro-
zatról Molnár Ádám atyánál 
lehet érdeklődni.

• Plébániai farsangot szer-
veznek a hittanosoknak a 
Mindszenti Plébánián feb-
ruár 14-én, szombaton 11 órai 
kezdettel a Millenniumi Te-
remben. Belépés: gyerekeknek 
jelmezben, felnőtteknek egy 
tálca süteménnyel. Tombola-
tárgyak felajánlását is várják. 
Jelentkezés a sekrestyében a 
gyermek nevével és osztályá-
val.

• Miskolci gályarab kon-
ferenciát rendez ünnepi is-
tentisztelettel egybekötve a 
Miskolc-Avasi Református 
Egyházközség február 14-
én, 11-től 16 óráig a Lévay Jó-
zsef Református Gimnázium 

dísztermében. A közös ebéd-
re előzetes regisztrációval le-
het jelentkezni a gyülekezet-
ben. Február 15-én, vasárnap 
10.30-tól ünnepi istentisztele-
ten adnak hálát az avasi refor-
mátus templomban a gályarab 
prédikátorok megszabadulá-
sáért, majd megkoszorúzzák a 
gályarab emlékművet a teme-
tőben és a templomban.

• Jegyesoktatás kezdődik a 
Deszkatemplom közösségé-
ben február 14-én 14 órától a 
gyülekezeti házban, ahová a 
házasságra készülőket várják, 
továbbá azokat, akik idősebb 
házasként szívesen megoszta-
nák a tapasztalataikat.

• Az Avas-déli Római Ka-
tolikus Plébánián kiszolgál-
tatják a betegek szentségét 
február 14-én, pénteken 18 
órakor és 15-én vasárnap a 
11.30-as szentmise keretében. 
Különösen a betegséggel küz-
dő, 60 évnél idősebb híveket 
várják.

MOZIMŰSOR

•	 Művészetek Háza, Uránia terem FEBRU-
ÁR 7-10., szombat-kedd 16:30 Legénybúcsú | 
19:00 Magyar menyegző FEBRUÁR 11., szer-
da 17:00 Ember maradj – Az Ákos-sztori. Ed-
dig FEBRUÁR 12., csütörtök 16:45 Magyar 
menyegző FEBRUÁR 13-18., péntek-szerda 
16:45 Magyar menyegző | 19:00 Beléd estem 
FEBRUÁR 19-20., csütörtök-péntek 16:30 
Beléd estem | 19:00 Üvöltő szelek FEBRU-
ÁR 21., szombat 17:00 Romzsa Tódor | 19:00 
Üvöltő szelek FEBRUÁR 22., vasárnap 16:30 
Beléd estem | 19:00 Üvöltő szelek

•	 Művészetek Háza, Béke terem FEBRUÁR 
7-8., szombat-vasárnap 14:30 A tenger útja | 
17:00 Hamnet | 19:30 Drakula FEBRUÁR 9-11., 
hétfő-szerda 17:00 Hamnet | 19:30 Drakula 
FEBRUÁR 12-15., csütörtök-vasárnap 17:00 
Beléd estem | 19:30 Dalai Láma – A boldog-

ság tanítása FEBRUÁR 16-18., hétfő-szerda 
17:00 Beléd estem | 19:30 Alpha FEBRUÁR 19-
21., csütörtök-szombat 16:45 Az orvosdok-
tor Londonban | 19:30 Father Mother Sister 
Brother FEBRUÁR 22., vasárnap 17:00 Rom-
zsa Tódor | 19:30 Father Mother Sister Brother 

•	 Cinema City FEBRUÁR 7-11., szom-
bat-szerda naponta több időpontban 28 év-
vel később – A csonttemplom | A megmentő | 
Anakonda | Avatar: Tűz és hamu | Bogyó és Ba-
bóca 7. – Mesék a pöttyös házból | Legénybú-
csú | Marakuda legendája | Nürnberg | Titkos 
filmvetítés – Random mozikaland | Beléd es-
tem | Bérelt család | Iram | Magyar menyegző 
| Marty Supreme | Melania | Mesterséges ke-
gyelem | Segítség! | Silent Hill – Visszatérés | 
Spongyabob: Kalózkaland | The Housemaid – 
A téboly otthona | Zootropolis 2.

De kié lesz a kutya? címmel 
mutatják be Martin Rauhaus 
komédiáját márciusban a Mü-
hában.

A Művészetek Házában 
március 2-án lesz látható Mar-
tin Rauhaus komédiája, amely 
hatalmas filmsiker volt hazá-
jában, színpadi változata pedig 
most nálunk mutatkozik be. A 
De kié lesz a kutya? egy tipikus 
válási komédia. A történet sze-
rint Georg és Doris kényelem-
ben, biztonságban és szeretet-
ben felnevelte gyerekeit. Most, 
hogy ők elmentek egyetemre, 
hirtelen kiürült a ház, új éle-
tet lehetne kezdeni. Georg ezt 

egy másik, fiatal nővel képzeli 
el, Doris viszont kétségbeeset-
ten ragaszkodik a dolgok rend-
betételéhez, a terápiához. Kitör 
a harc, melynek szórakoztató-
an emberi fordulataiba újabb 
és újabb szereplők kapcsolód-
nak be.

Szinetár Dóra, aki a női fősze-
repet játssza, a kultura.hu web-
oldalon arra a kérdésre, hogy 
,,Mi az értelme egy válásterápi-
ának, illetve az erről szóló da-
rabnak?", ezt válaszolta:

– Nagyon sokat beszélget-
tünk arról, mit is szeretnénk 
elmondani ezzel az előadással. 
Abban egyetértettünk, hogy jó 
lenne, ha bárki, aki kimegy a 

nézőtérről, azt fogalmazná meg 
magában, hogy normálisan is el 
lehet válni, de ennek megvan az 
útja. Kicsit olyan, mint a gyász-
feldolgozás, ami nagyon fontos 

folyamat a pszichológiában. A 
kapcsolati gyászban is végig 
kell járni a szükséges stációkat, 
hogy a végén azt mondhassuk: 
köszönöm. � MN

Komédia a válásról a Művészetek Házában

Komédia érkezik Miskolcra. Fotó: Magánarchívum

A MISKOLC TELEVÍZIÓ MŰSORA

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FEBRUÁR 9., hétfő 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma (hír­
adó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25z Miért pont 
Miskolc? ism.,19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 
20:25: Film, 21:30: Képújság.

FEBRUÁR 10., kedd 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Időjá­
rás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Szomszédvár, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 11., szerda 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma (hír­
adó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Kilátó (köz­
életi magazin),19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 
Időjárás-jelentés, 19:25 Kilátó (közéleti maga­
zin) ism., 20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjá­
rás-jelentés, 20:25 Film, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 12., csütörtök 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 

(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek ism.,19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Időjá­
rás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00Mis­
kolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Szomszéd vár, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 13., péntek 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Miért 
pont Miskolc?, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 
20:25: Film, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 14., szombat 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság,18:00 Krónika, 18:25: 
Kilátó ism., 19:00 Krónika ism., 19:25 Miért pont 
Miskolc? ism., 20:00 Krónika ism., 20:25 Film, 
21:30 Képújság.

FEBRUÁR 15., vasárnap 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 16:00 Hívőszó, 
18:00: Krónika, 18:25 Kilátó ism., 19:00 Krónika 
ism., 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 20:00 Kró­
nika ism., 20:25 Film, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 16., hétfő 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma (hír­
adó), 18:15 Időjárás-jelentés,18:25: Miért pont 
Miskolc? ism., 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 
20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 
20:25 Film, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 17., kedd 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Időjá­
rás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Közért, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 18., szerda 06:00 Az előző esti adás is­
métlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma (hír­
adó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Kilátó (köz­
életi magazin), 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 
Időjárás-jelentés, 19:25 Kilátó (közéleti maga­
zin) ism., 20:00 Miskolc Ma ism., 20:15 Időjá­
rás-jelentés, 20:25 Film, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 19., csütörtök 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 

(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Sport­
percek ism., 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Sportpercek ism., 20:00 
Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 20:25 
Közért, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 20., péntek 06:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság, 18:00 Miskolc Ma 
(híradó), 18:15 Időjárás-jelentés, 18:25 Miért 
pont Miskolc?, 19:00 Miskolc Ma ism., 19:15 Idő­
járás-jelentés, 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 
20:00: Miskolc Ma ism., 20:15 Időjárás-jelentés, 
20:25 Film, 21:30 Képújság.

FEBRUÁR 21., szombat 07:00 Az előző esti adás 
ismétlése, 09:00 Képújság,18:00 Krónika, 18:25 
Kilátó ism., 19:00 Krónika ism., 19:25 Miért pont 
Miskolc? ism., 20:00 Krónika ism., 20:25 Film, 
21:30 Képújság.

FEBRUÁR 22., vasárnap 07:00 Az előző esti 
adás ismétlése, 09:00 Képújság, 16:00 Hívőszó, 
18:00: Krónika, 18:25 Kilátó ism., 19:00 Krónika 
ism., 19:25 Miért pont Miskolc? ism., 20:00Kró­
nika ism., 20:25 Film, 21:30 Képújság.

Hirdetés

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

•	 FEBRUÁR 7., szombat 18:00 Oscar, Nagy­
színház, bérletszünet | 19:00 Bányavirág, 
Játékszín, bemutató FEBRUÁR 10., kedd 
19:00 Bányavirág, Játékszín, Játékszín bér­
let FEBRUÁR 11., szerda 19:00 Bányavi-
rág, Játékszín, bérletszünet FEBRUÁR 12., 
csütörtök 17:00 Egy óra versek közt művé-
szeink társaságában, Játékszín FEBRUÁR 
13., péntek 19:00 Bohémélet, Nagyszínház 
Bemutató bérlet FEBRUÁR 14., szombat 
19:00 Bohémélet, Nagyszínház, Sebestyén 
Mihály bérlet | 19:00 Apátlanul (Platonov), 
Kamaraszínház, Bemutató bérlet FEBRUÁR 
17., kedd 19:00 Bohémélet, Nagyszínház, 
Kazimir Károly bérlet | 19:00: Apátlanul (Pla-
tonov) Kamaraszínház, Bősze György bérlet 
FEBRUÁR 18., szerda 19:00 Primadonnák, 
Nagyszínház, bérletszünet | 19:00 A kétfejű 
fenevad, Kamaraszínház, bérletszünet FEB-

RUÁR 19., csütörtök 16:00 Egy óra versek 
közt művészeink társaságában, Játékszín 
| 18:00 Gettó, Nagyszínház, Jezsuita Ifjúsá­
gi bérlet | 19:00 Máli néni, Kamaraszínház, 
bérletszünet FEBRUÁR 20., péntek 19:00 
Bohémélet, Nagyszínház, Laborfalvi Róza 
bérlet | 19:00 Apátlanul (Platonov), Kama­
raszínház, Ruttkai Éva bérlet | 19:00 Bánya-
virág, Játékszín, bérletszünet FEBRUÁR 21., 
szombat 11:00 Kakaókoncert, a Miskolci 
Nemzeti Színház zenekarának műsora, né­
zőtéri társalgó | 19:00 Bohémélet, Nagyszín­
ház, Szemere Bertalan bérlet | 19:00 Apátla-
nul (Platonov), Kamaraszínház, Balikó Tamás 
bérlet | 19:00 Bányavirág, Játékszín, bérlet­
szünet

További hírek: .hu

Kökény Attila február 14-én lép fel Miskolcon. Fotó: FB
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TERJESZTÉSSEL KAPCSOLATOS VISSZAJELZÉS

KÖNYVAJÁNLÓ 

SZERETETBŐL ADOTT ÉTEL. Ötszáz 
adag helyben, gazdagon főzött 

babgulyást kenyérrel és forró 
teát osztottak ki Galamb Alex és 

segítői február első vasárnapján. 
Egy tál ingyen, szeretetből adott 

meleg étel néha többet jelent 
bárminél: törődést, figyelmet, egy 
kis reményt. A Sütni Jó Alapítvány 

ennek jegyében osztott ételt a 
rászorulóknak az Újgyőri főtéren. 

Miskolc város önkormányzata 
támogatta az eseményt, ugyanis 

az alapítványnak térítésmente-
sen rendelkezésére bocsátották 
a területet. – Reggel kipakoltunk 

három hatalmas, 350 literes üstöt. 
Az egyikben forró citromos teát 

főztünk a járókelőknek és a téren 
várakozóknak. Majd előkészítettük 
a húst és felvágtuk a zöldségeket. 
Egy órakor, amikorra meghirdettük 
az ételosztást, mint derült égből a 
villámcsapás, több száz ember je-

lent meg – számolt be Galamb Alex 
pék, a Sütni Jó Alapítvány elnöke, 

hozzátéve, az ételosztás jó hangu-
latban telt. Fotó: Mocsári László

Ha a terjesztéssel kapcsolatban 
problémát tapasztalnak, kérjük, 
jelezzék ezt a terjesztés@mi-
kom.hu e-mail-címen vagy a 

46/503-500-as telefonszámon 
nevük és elérhetőségük meg-
adásával. A problémát igyek-
szünk mihamarabb megoldani.

Gazdikereső
Nora Roberts: A hét gyűrű

Az idő fogy. Az 
ellenség egyre erő-
södik. Sonyának 
cselekednie kell. Ré-
ges-régen Arthur 
Poole a viharos óce-
ánra néző, hatalmas 
házat épített fel egy 
maine-i faluban, 
amely az ő nevét vi-
selte. Ma Sonya MacTavish él 
ebben a kastélyban, falai közt 
tanúja volt hét menyasszony 
halálának, hét jegygyűrű ello-
pásának. És most, hogy meg-
törje az átkot, és mindörök-

re elűzze Hester 
Dobbs, az őrült bo-
szorkány szellemét, 
embert próbáló fel-
adat vár rá. Sonya, 
Trey, Cleo és Owen 
minden éjjel végig-
hallgatják a házban 
ragadt szellemek 
szenvedését, melyet 

a gonosz jelenlét újra meg újra 
kivált, ez azonban csak növeli 
elszántságukat és haragjukat. 
Sonya elhatározza, hogy szo-
báról szobára újra birtokba ve-
szi a kastélyt...

MOZIAJÁNLÓ

Silent Hill – Visszatérés

Silent Hill visszavár... 
James (Jeremy Irvine) egy 
titokzatos levelet kap, 
amely újra feltépi a múlt se-
beit. A megtört férfi képte-
len elengedni elveszettnek 
hitt szerelmét, ezért vissza-
tér Silent Hillbe. A ködbe 
burkolózott utcákon min-
den lépésnél ismerősnek 

tűnő, mégis rémisztő ár-
nyak várják őt. A valóság 
és a képzelet között a határ 
lassan elmosódik: James 
egyre mélyebbre merészke-
dik Silent Hill torz árnyai 
közé, és lassan kiderül, a 
város nem véletlenül hívta 
vissza. Itt minden lépés egy 
rég eltemetett emlékhez ve-
zet, minden szörny egy ki-
mondatlan igazságot őriz, 
ahol a múlt emlékei, a bűn-
tudat fájdalmai mind életre 
kelnek. És közben Jamest 
döntései egyre közelebb vi-
szik a felismeréshez, amely-
től egész életében rettegett...

Marty Supreme
Marty Mausernek van egy 

álma, és mindent elkövet an-
nak érdekében, hogy azt va-
lóra váltsa. Marty híres akar 
lenni, sztár akar lenni, és 
semmi nem tántoríthatja el, 
hogy elérje célját.

Ezen a héten Jennát (7155), a 
Miskolci Állategészségügyi 
Telep egyik lakóját mutatjuk 
be. Az állat korának megfe-
lelő oltásokkal, féregtelení-
téssel és SPOT-ON csep-
pekkel ellátva kerül az új 
gazdihoz. Érdeklődni a +36 
30 339 65 49-es telefonszá-
mon lehet, hétköznap 8:00 és 
15:30 között.

Jenna (7155)
Bekerülés helye: Miskolc, Ka-
bók Lajos u.
Kor: ~ 2022. 01. 01.
Neme: szuka
Szín: világosbarna
Szőrtípus: félhosszú

Jenna 4 év körüli kedves, ér-
deklődő kutyus. Idegenekkel 
eleinte kissé bizalmatlan, de 

hamar feloldódik és gyorsan 
barátkozik, ha türelmesen kö-
zelítenek hozzá. Más kutyák-
kal szoktatható, gyorsan ta-
nul, és mindig készen áll az új, 
közös kalandokra.

Akkor és most. Heti képpárunk archív fotóján a DVTK futballcsa-
patának egykori pályája  látható, melynek helyén ma már bérhá-
zak sorakoznak. Az 1910. február 6-án alapított DVTK első csapatai 
még a mai vasgyári kórház közvetlen környezetében található Ke-
rekdombon kezdtek ismerkedni a labdarúgással. Ám a játék nép-
szerűsége okán hamar új futballpálya építésére alkalmas terület 
után kellett nézniük, így kerültek a villamossín–munkás étterem–
mészárszék és a Szinva patak által határolt területre, amely a 
mai Vasgyári út és az Alsószinva utca közötti résznek felel meg. 
A sportpálya 1911 tavaszán induló építését páratlan összefogás 
övezte. Maguk a játékosok nagy lelkesedéssel végezték a pálya-
építéssel kapcsolatos munkálatokat, a létesítményt ünnepélyes 
keretek között 1911. szeptember 3-án vették használatba a DVTK 
sportolói. A vasgyári futballisták ezt a pályát idővel „kinőtték”, így 
került át 1939-ben a diósgyőri labdarúgás új helyszínre. A munkás 
étterem mögötti pálya helyén, az Andrássy utcai stadion építésé-
vel párhuzamosan emelték a ma is látható emeletes bérházakat. 
(Osztie Tibor fotója, a régi felvétel forrása: Magánarchívum)

KÖVETKEZŐ SZÁM MEGJENÉSE: 2026. FEBRUÁR 21.

Géniusz Könyváruház – Miskolc, Széchenyi u. 107.  
Webáruház: www.geniusz.hu és www.geniusztankonyv.hu

Könyvújdonságok a Géniusztól 

Négyrészes keresztrejtvény-sorozatunkban ezúttal 
is könyvújdonságok címét rejtettük el. Megfejtései-
ket a sorozat végén, egy e-mailben küldjék el, mely-
ben feltüntetik postacímüket is! Beküldési határidő: 
2026. március 18. E-mail-cím: megfejtes@mikom.hu. 

A helyes megfejtések beküldői között könyvutalványt sorsolunk ki. A 
nyereményt a Géniusz Könyváruház biztosítja. 
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MINDENKIT ÉRHET JOGESET

Sudoku

Ha jogi problémájuk, kérdésük van, küldjék el szerkesztőségünk cí-
mére: 3525 Miskolc, Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit 
érhet jogeset”. E-mail: info@mikom.hu. Dr. Strassburger Gyula és dr. 
Tulipán Péter ügyvéd írásban válaszol.
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